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1. Heartbleed - heard
How much have you heard about a recently discovered problem called the "Heartbleed bug" that could have compromised security on much of the internet for the
past two years?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Heard a lot 18% 23% 13% 18% 14% 19% 21% 16% 18% 19%
Heard a little 48% 51% 46% 45% 48% 51% 46% 51% 46% 48%
Heard nothing at all 34% 26% 42% 37% 39% 30% 34% 34% 35% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (478) (511) (197) (264) (353) (175) (334) (416) (239)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Heard a lot 18% 19% 9% 16% 12% 14% 29% 32% 17% 16% 16% 20%
Heard a little 48% 50% 44% 41% 44% 58% 34% 47% 46% 57% 47% 44%
Heard nothing at all 34% 31% 48% 43% 44% 28% 37% 21% 36% 27% 37% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (748) (114) (127) (392) (291) (58) (90) (161) (221) (339) (268)
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2. Heartbleed - check
Have you checked to see if any websites you use were affected by the Heartbleed bug?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 23% 26% 21% 24% 19% 25% 26% 23% 23% 26%
No 77% 74% 79% 76% 81% 75% 74% 77% 77% 74%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (479) (510) (199) (264) (354) (172) (334) (415) (240)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 23% 27% 5% 21% 17% 27% 20% 37% 24% 26% 24% 20%
No 77% 73% 95% 79% 83% 73% 80% 63% 76% 74% 76% 80%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (749) (111) (129) (391) (292) (58) (90) (159) (223) (338) (269)
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3. Heartbleed - password
Have you changed any of your passwords online because of the Heartbleed bug?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

All of them 6% 6% 6% 4% 5% 9% 3% 4% 8% 6%
Some of them 16% 15% 16% 18% 14% 18% 9% 17% 15% 15%
A few of them 16% 18% 14% 20% 16% 16% 12% 18% 17% 12%
None of them 62% 61% 64% 58% 65% 57% 76% 61% 61% 67%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (481) (509) (199) (264) (353) (174) (335) (417) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

All of them 6% 6% 2% 9% 6% 5% 2% 11% 6% 5% 5% 8%
Some of them 16% 15% 14% 17% 15% 16% 14% 17% 17% 19% 14% 14%
A few of them 16% 16% 19% 15% 17% 18% 18% 9% 14% 14% 17% 19%
None of them 62% 63% 65% 59% 62% 62% 67% 64% 63% 62% 64% 59%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (748) (114) (128) (392) (292) (58) (90) (160) (223) (340) (267)
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